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Ефективність сучасного гармонійного розвитку суспільства наразі 

визначається впровадженням цифрових технологій в усі сфери життя. 
Споживачами новітніх технологій є держава, підприємці, прості громадяни. 
Якщо йдеться мова про цифровізацію, то це про цілий ряд переваг, таких як 
економія часу, підвищення продуктивності, якості послуг. Це може 
відбуватися як на рівні простих споживачів (для навчання, відпочинку, 
оплати комунальних послуг, оформлення різних документів і т. ін.) так  і на 
рівні держави (для рішення спільних різнобічних задач). 

Цифрова економіка – це сучасна економіка господарювання, поява 
нових економічних відносин. Від швидкості обробки даних залежить 
кінцевий результат ефективності функціонування як окремих підприємств 
так і галузей в цілому, їх конкурентоспроможність на ринку. В найближчому 
майбутньому прогнозується збільшення ВВП в Україні у 8 разів за рахунок 
впровадження сучасних цифрових технологій, а це в свою чергу повинно 
позитивно відобразитися на якості життя населення. 

Цільовий (форсований або швидкий) сценарій розвитку цифрової 
економіки в Україні передбачає перехід до цифровізації країни за 3 ̶ 5 років. 
Це дасть змогу підвищити частку цифрової економіки в загальному ВВП 
України до 2030 року до 65 %, 100 % покриття території 4G-5G, 95 % 
сільської місцевості буде забезпечене мобільним Інтернетом, практично 100 
% домоволодінь будуть мати широкосмуговий доступ до мережі Інтернет, 
99,9 % громадян  ̵ ̶цифрову ідентифікацію (citizen-card, Mobile ID) та технічні 
можливості користуватися довірчими послугами тощо [1]. 

Останні дослідження свідчать, що інтернетом щоденно користуються 
85 % респондентів різного віку. Для кожної вікової категорії ці дані 
різняться. Виявлено, що показник користування інтернетом з віком 
знижується та приблизно 13,5 % респондентів взагалі їм не користуються. 
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Відносно портала Дії – наразі понад 80 державних послуг, в 
мобільному застосунку – 9 державних послуг та 15 цифрових документів. 
Надана оцінка роботи Дії, 78% респондентів вважають спосіб отримувати 
електронні державні послуги позитивним. На початку 2022 року список 
держпослуг поповнився ще деякими зручностями: оформленням субсидій та 
пенсій на порталі Дія. Також можна отримати довідки про трудовий та 
страховий стаж [2]. 

Міністерством цифрової трансформації та Міністерством освіти і науки 
України планується оновити зміст і ресурси викладання предмета 
інформатики в школах, з 2023 року це стане обов’язковим для всіх закладів 
загальної середньої освіти. 

Також важливим напрямком є цифрова трансформація регіонів, міст, 
сіл, громад. 

 Цифровізація для кращого правосуддя – це план дій держави в цьому 
напрямку на період з 2022 ̶ 2025 рр., який буде свідчити про прозорість, 
гуманність і орієнтацію на людину у системі правосуддя. 

В сучасному світі рівень цифрових технологій є визначальним 
показником загального суспільного розвитку країни.  Пандемія Covid-19 
внесла багато змін у цьому напрямку. Цифровізація охопила різні галузі: 
освіту, охорону здоров’я, банківську справу, торгівельну сферу і т. ін). 
Можна проводити відеоконференції з любого куточку світу, купувати товари, 
не виходячи з дому, проводити дистанційне навчання, отримувати фінансові 
послуги і т. ін. Тобто, пандемія показала, що можемо і в таких умовах 
працювати і отримувати задоволення від життя. Це інша культура, яка 
інтегрована у різні сфери життя і роботи людей. 

Та попри багато позитивного від такого розвитку цифрових технологій, 
можемо відмітити, що існують проблеми порушення конфіденційності, 
соціальної відчуженості на психологічному рівні, порушенням ринку праці 
(нерівність доходів та безробіття), страх неможливості в майбутньому 
контролювати штучний інтелект.  

Повна цифрова трансформація держави – такий був план нашої країни 
на майбутнє. Але війна змінила пріоритети. Україна отримала унікальний 
досвід використання цифрових технологій в умовах війни. Це нові рішення 
для роботи важливих об’єктів за допомогою технології Starlink. Зараз 
Україна має понад десять тисяч станцій для підтримки та відновлення 
критичної інфраструктури, що роздають супутниковий інтернет. Це також 
грошова, гуманітарна допомога різним фондам, спільний безпечний  
кіберпростір [3].   
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Сучасний етап розвитку соціально-економічних відносин 
характеризується значним рівнем розвитку інформаційно-комунікаційних 
технологій, формуванням нового цифрового простору, в який зміщуються всі 
соціально-економічні процеси. Це супроводжується перенесення 
економічних процесів і сфер діяльності в цифровий простір, чому значно 
сприяє сформоване інформаційне суспільство, яке на даному етапі 
трансформується в цифрове. Питанням розвитку інформаційного суспільства 
в сучасних суспільних науках, зокрема економічній, присвячено значне коло 
досліджень [1-4]. Інформаційне суспільство характеризується як новий 
інструмент мислення, а не новий спосіб життя [2]. Двадцять перше століття 
розгортається в контексті, позначеному новими викликами та новими 
можливостями для розвитку інформації, знань і навчання [3]. В останні роки 
простежується поступовий перехід від розуміння інформаційного суспільства 
до поняття цифрового суспільства. Цифрове суспільство змінює сам принцип 
побудови суспільних відносин, акцентуючи увагу на нових трендах 
цифровізації як невід’ємної складової розвитку. 

Цифрове суспільство в процесі свого становлення пройшло ряд 
визначальних етапів, які змінили не тільки суспільні відносини, але 
спричинили значні трансформації економічних процесів. Розуміння значення 
інформації в суспільстві відбувалося протягом довгого року, але саме 
середина двадцятого століття стала визначальним етапом для зміни 
суспільного ставлення до важливості інформації для сталості і розвитку. 
Істотні зміни відбувалися не тільки в засобах передачі, пошуку та аналізу 
інформації, але і розуміння значення інформації для розвитку соціально-
економічних процесів. 


